

## ЖИТЕЛЬ Г. ТЫНДЫ ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД СУДОМ ЗА ПОВТОРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ АВТОМОБИЛЕМ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ

Дознавателем МО МВД России «Тындинский» завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина 1988 года рождения. Он обвиняется в управлении транспортным средством в состоянии опьянения. При этом ранее мужчина уже был подвергнут административному наказанию за данное противозаконное деяние.

В июне 2024 года госавтоинспекторы, находясь на маршруте патрулирования, остановили автомобиль марки Honda Partner. Водитель привлек внимание тем, что иномарка двигалась по проезжей части очень медленно. Сотрудники ДПС составили протокол об отстранении задержанного гражданина от управления транспортным средством, так как у мужчины имелись признаки опьянения. От прохождения медицинского освидетельствования на месте и в медучреждении амурчанин отказался.

Также установлено, что водитель иномарки в декабре 2023 года был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, и подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на полтора года.

Обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал и пояснил, что в день задержания перед тем, как выехать на автомобиле по делам, он действительно выпивал спиртное.

Действующим законодательством за совершение данного преступления предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

## В Приамурье продолжается акция «Каникулы с Общественным советом»

В рамках Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» в ОМВД России по ЗАТО Циолковский Амурской области состоялась экскурсия для ребят из пришкольного лагеря. Данное мероприятие организовал представитель Общественного совета при ОМВД Виктор БУГАЙ.



С работой сотрудников органов внутренних дел познакомил ребят в возрасте от 7 до 16 лет. Несмотря на такую разницу в годах, каждый из них смог найти для себя много интересного.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Евгений Шарапов довел юным амурчанам профилактическую информацию о недопущении несовершеннолетними нарушений закона, напомнил о сохранности своего имущества, не оставлении без присмотра велосипедов и самокатов, обратил внимание

на безопасное поведение у водоемов и запрете нахождения детей без сопровождения родителей у воды. Евгений Леонидович рассказал школьникам о работе АПК «Безопасный город», предупредив, что все противоправные деяния попадают в объективы камер видеонаблюдения, и совершившие преступления (административные правонарушения) граждане будут задержаны.

Сотрудник экспертно-криминалистической группы ОМВД старший лейтенант полиции Юлия Дьячук познакомила гостей с содержимым

чемодана эксперта. Она рассказала о специфике своей работы и наглядно показала, как снимаются отпечатки пальцев и следов обуви.

С защитной экипировкой, образцами оружия и спецсредствами, состоящими на вооружении в ОВД, подростков познакомил специалист по вооружению ОМВД младший лейтенант полиции Андрей Колупаев.

Для ребят старшего возраста заместитель начальника ОМВД России - начальник отделения (ОРЛС) майор полиции Елена Ениш довела информацию о поступлении

в высшие учебные заведения МВД России, рассказала о требованиях, льготах и преимуществах службы. Два школьника проявили особый интерес к обучению. С данными ребятами майор полиции провела более подробную беседу и вручила памятки для поступающих.

В ходе экскурсии дети задавали массу вопросов, на которые получили квалифицированные ответы. Большой интерес юные амурчане проявили к служебным собакам, и полицейские пообещали познакомить с ними ребят при следующей встрече.

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРЕСЕКЛИ ФАКТ НЕЗАКОННОЙ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН

С целью выявления фактов незаконной миграции сотрудники УМВД России по Амурской области при силовой поддержке Управления Росгвардии провели рейд на одном из объектов строительства многоквартирного жилого дома в

Благовещенском муниципальном округе.

В ходе работы проверена законность пребывания, проживания и осуществления трудовой деятельности около 50 иностранцев, выявлено четыре административных правонарушения, связанных

с незаконным осуществлением иностранным гражданином трудовой деятельности в Российской Федерации. Граждане проводили строительные-отделочные работы, хотя данная профессия у них была не указана в разрешении на осуществление тру-

довой деятельности. (ч. 1 ст. 18.10 КоАП РФ). По решению Благовещенского районного суда правонарушители подвергнуты административным штрафам на общую сумму 16 тысяч рублей.

В отношении других иностранных граждан и работо-

дателя, незаконно использовавшего труд иностранных работников проводятся проверки.

Мероприятия, направленные на выявление правонарушений и преступлений в сфере миграционного законодательства, продолжаются.